



## 銀河娛樂集團主席呂志和的信

2017年8月27日

受到強颱風天鴿和帕卡先後吹襲，對我們的家園—澳門所造成極具破壞性影響，我謹此表示深度悲痛。

近半世紀以來最具破壞力的強颱風天鴿於8月23日（星期三）突襲澳門，對整個城市及廣大市民，包括我們的團體成員，帶來顯著的困苦。雖然銀娛旗下的物業亦遭受破壞，感恩的是，我們只收到個別的輕傷報告，讓我和整個團隊都相對感到寬慰。

我們衷心感激為廣大民眾無私地奉獻時間和努力協助救災的每一位。是次颱風天鴿襲澳期間有不幸的罹難者，在此，我向其親友以及其他傷者致以最深切的慰問。

現時，澳門各界包括銀娛也正同心合力，為重建飽受颱風吹襲後的家園伸出援手，足證澳門人的團結及力量，整個社會滿載互助互愛的精神，並一同邁向更美好的未來。在災後，銀娛對社區作出積極的支援，我們的「澳門銀河™」、星際酒店及「澳門百老匯™」上下一心，籌集物資，為有需要的人士及長者派送如食物、水，並到澳門多地方進行雜物清理，以及安排貨車運走垃圾及雜物，藉此付諸實行，以行動貢獻社會。

在如此挑戰的時刻，我宣佈捐助澳門幣六千萬元，銀娛基金會及呂氏家族各三千萬元，當中包括嘉華建材的相關物資，以協助有需要的澳門市民以及銀娛團隊成員共渡時艱。我們希望能盡快展開相關工作，與特區政府一同努力，為重建社區略盡綿力。

我們，包括銀娛，從是次的傷痛中學習，為未來作更好準備。我期望大家可以用正能量，繼續支持各界攜手合作，共同重建我們的社區。

最後，我謹此感激每一位誠心致力重建澳門的市民、澳門特區政府、中央政府、解放軍、無數的志願者以及我們的銀娛團隊成員。

多謝各位！

呂志和博士  
大紫荊勳賢，MBE，太平紳士，LLD，DSSc，DBA  
主席